



理财

读者“求救”:慕容花花(“品尚修炼营”团友)

每年换季整理衣橱,我总能发现一些带着标签的陌生玩意儿。想不起来何时何地与它遭遇,也不知道是出于什么心态走去收银台付款结账,打包回家。那些回忆似乎已经被埋藏在了深海某处,沉淀无踪。此时免不了对着钱包做出一番真挚忏悔——如果当初知道珍惜钞票,一定不会这么胡乱花钱,要投资在真正有意义的东西上。结果过了几个钟头,跻身于人头攒动的热闹商场,拜年歌巡回播放,到处是大红字SALE标记,手里拿着一双流苏靴忍不住想到杂志推荐的热门之选,追赶潮流的心情瞬间将忏悔抛诸脑后。长此以往,钱包吃不消啊!品尚的小编们,快来帮帮我!

《品尚》支招:年年岁岁花相似,岁岁年年人不同。对于上班一族来说,经过了一年的辛苦工作,年终奖到手那一刻无疑是最快乐的时候。从那一刻开始,钞票就开始从钱包里面往外蹦,拿出早已制订好的腐败计划,准备大肆满足一下省吃俭用外表下隐藏的购物欲。可时下时尚类产品名目繁多,逛商场感觉眼睛都不够用了。看看这,看看那,发现“万元年终奖”在刹那间被挥霍一空。到底哪些时尚单品值得你花费大量银子来购入呢?唯一方法就是寻找那些经得起时间考验的硬通货单品,即使昂贵,也能一穿多年,乃是普罗大众的时尚投资之道。



挥霍年终奖 哪些时尚单品 最值得“败”



在《欲望都市》里,Carrie的男密友自豪地提到自己奶奶,“她给我的财产,还包括十几件Chanel外套。”可见有些好衣服多么值得收藏。大衣、牛仔裤和小黑裙,这些单品可算是硬通货衣物的首选。

值得收藏的好衣服

大衣

推荐指数:★★★

大衣在人们概念中并非日常必备穿着,且动辄数千元的价格也并不可亲,于是两三百元上网买一件随便穿的大有人在。与其买一年一扔的廉价货色,投资名牌折扣品更为理智实惠。如果你并不在乎时髦这回事,也可以像亦舒笔下的女郎们那样潇洒地穿着旧款大衣自由来去。要知道气质这回事由羊毛来衬托,比涤纶听起来舒服多了。

牛仔裤

推荐指数:★★★★★

好的牛仔裤刻画线条,帮助你翘臀、令大腿纤细,提升小腿线条,却不会把你的屁股大腿勒成一节一节。也许有人会说,牛仔裤属于消耗品,淘汰率高,没必要做大投资。请你打开

衣橱仔细察看,最喜欢的那条牛仔裤,是不是已经至少穿了两三年?以它的耐磨程度而言,只要不尽力破坏,未来数十年也可继续穿着。这里的关键是它的妙处就在于磨损的魅力,如古董般越旧越美丽。

小黑裙

推荐指数:★★★★★

要注意的是,在选购小黑裙时,如果有比较丰富的点缀,如蕾丝、花边,最好可以方便拆卸,而且不影响整体性,这样日后即便修改也没问题。材质上雪纺、羊毛、真丝、丝棉都可以,如果不是一见钟情,请放弃纯棉质地,它极易走形变色,不符合“硬通货”本质。其中以背心裙款式最为适宜,它可以跟珠宝、皮草、外套、贴身T恤等许多单品搭配,演绎出各种风格。

请打破以往“配饰购买廉价的就足够了”的观念吧,一件精美的配饰足可以成为全身亮点,起到画龙点睛作用。鞋子手袋的重要性无需多讲,丝巾、披肩和经典手表也是能令衣着出彩的制胜法宝。

经典配饰是出彩法宝

丝巾/披肩

推荐指数:★★★★★

色彩丰富而质地良好的丝巾或披肩能在瞬间提亮整体穿着,它足够陪伴你进出各种场合,无论衬在正式西装内,还是随意搭在背心或T恤外,都有种贵气逼人的“上城女孩”风貌。它对于衣服的衬托效果非凡,而且很大程度上既保暖又能遮挡猛烈阳光,可谓四季必备。

简洁鞋款

推荐指数:★★★★★

高跟鞋、球鞋、靴子、平底鞋……每季女人们都会不能自制地选购几双来填充自家鞋柜。购买造型简洁的鞋款最有保值效果,穿5年都不换方可算是值得。寻找那些鞋头不要过尖或者过圆的鞋子,同时鞋跟要么没有,要么就在7厘米以上。如果是靴子,在膝盖下方一点的靴筒不容易过时。

二线手袋

推荐指数:★★★★

如果单从个人购买本身来说,一只好手袋仍旧是不可或缺的单品。经济衰败让人们对手袋等奢侈品的选择更谨慎以及个性化。越来越多的二线品牌手袋受到青睐,它们质量良好,设计有趣,价格容易接受,而且不会人手一个。仔细翻看潮流杂志,你必然能找到一只价格和款式都相对合意的二线品牌手袋,少花费的同时也能得到高级感享受。

经典手表

推荐指数:★★★★

在饰品当中,除了钻石金饰,保值与装饰作用共具的应该就是经典手表了。一些款式干净中性的传统款最值得考虑。如果是添购人生中第一只贵价货,最好以专业表牌为主,其次才是时装名牌中的手表配饰。

品尚

FASHION

你看我的电视剧,
我看品尚!

演员:董洁
作品:《幸福时光》、《金粉世家》、《你是我的兄弟》等

广告/投/稿/电/话:
025-84783587 (Mies区)
逢周五出版,敬请关注!